
Житель Республики Алтай подозревается в убийстве своего знакомого

Ночью 25 мая 2013 года на территории охотничьего хозяйства, расположенного в ОАО особой экономической зоны Бирюзовая Катунь было обнаружено тело 44-летнего жителя города Рубцовска огнестрельным ранением области головы и шеи.

По данному факту Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По словам следователя Белокурихинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Александра Падалкина**, в кратчайшие сроки удалось установить личность мужчины, причастного к совершению данного преступления. В настоящее время подозреваемый задержан, выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/671992>